
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. december 22-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Vincze László alpolgármester elnökletével: 
 Szabó András polgármester, Csoma János, Emődi Imre, Dr.Horváth La-

jos, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, 
Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Szathmári Istvánné önkor-
mányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás települési- és 
térségfejlesztési referens, Földi Zsuzsanna tanácsos, Molnár Szilvia 
igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, 
Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Lódi Tünde 
vagyongazdálkodási csoportvezető, Csöröginé Bodnár Erika 
adócsoportvezető, Túri Gézáné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény 
vezetőhelyettese, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény tagintézményvezetője, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Kolozsvári Imre a 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. Ügyvezetője, Pappné Nagy 
Zsuzsanna a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. Gazdasági vezetője  
tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető.   

 
 
Vincze László alpolgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormány-
zati képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülést követően 16 órától kerül megtartásra a közmeg-
hallgatás a Művelődési Központban, ahová mindenkit szeretettel vár. Emiatt úgy próbálja-
nak gazdálkodni az idővel, hogy annak kezdési időpontja ne csússzon.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon tizenhárom 
önkormányzati képviselő megjelent, hiányzik Dienes Attila, aki nem jelezte előre távolma-
radását.  
A Pénzügyi Bizottság ülésének elhúzódása miatt egy kicsit csúszásban vannak, emiatt a 
képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 35 perckor megnyitja.  
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester megkérdezi, van-e kérdés, interpelláció. 
 
Dr.Horváth Lajos a sportcsarnokkal kapcsolatban kérdezi, van-e valami előrelépés, bármi 
lépés, amiről tudniuk kell. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, a támogatási szerződés rövidesen megkötésre kerül. 
Ehhez még szükséges néhány dolog, a mai testületi ülés anyagában is van előterjesztés, 
ami ehhez szükséges. Ezt hiánypótlásként kérte a hatóság. A remények szerint, ezzel min-
den meglesz és a támogatási szerződés rövidesen aláírásra kerül. 
Miután további közérdekű kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a felvetett 
kérdésre adott választ fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a közérdekű kérdésre adott választ egyhan-
gúlag, tizenhárom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a helyi iparűzési adóról szóló 31/2004. (VII.16.) rendelet 
módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az iparűzési adó rendelet módosítását jogszabályi 
változás teszi szükségessé. Az iparűzési adó befizetésének a módja fog változni. 2010. év 
átmeneti időszak lesz, a második félévben az APEH-hoz folyik be az iparűzési adó és azt 
az APEH fogja visszaosztani az önkormányzatoknak. Nem biztos, hogy ez a megoldás 
szerencsés, mert nem tudják így hogyan és mi módon kapja meg az önkormányzat a be-
folyt adót.  
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság véleményezte. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a képviselőket, a Pénzügyi Bizottság ülésén teljes létszám-
ban jelen voltak. Megállapították, hogy bizonyos mértékig behatároltak a lehetőségek, hi-
szen egy magasabb rendű jogszabály előírásait kell követni. A rendeletmódosítást egyhan-
gúlag elfogadásra javasolják a képviselőtestületnek. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, hogy az adó mértéke változott-e. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy nem. Ugyanannyi, mint évek óta, 2 %.  
 
Dr.Horváth Lajos folytatja, a bizottság véleménye is az volt, hogy ez a változás nem fel-
tétlen az önkormányzatoknak előnyös,  azonban a törvény ezt írja elő.  
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Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett rende-
let tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

23/2009. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a helyi iparűzési adóról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és 
a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 35/2004. (VII.16.) ön-
kormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a rendelet módosítása a szemétszállítási díj mó-
dosítását jelenti. Ez minden évben megtárgyalásra kerül, hogy a következő évben milyen 
díjszabás szerint végzi a Remondis a szemétszállítást. 
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a testületet, a bizottság megállapította, hogy behatároltak a 
lehetőségek, mert ha nem támogatják ezt az előterjesztést, akkor a jelenleg érvényben lévő 
mérték, illetőleg a Remondis által megküldött javaslat közötti különbözetet az önkormány-
zatnak kellene pótolnia a költségvetéséből. Ez indokolatlanul nagy anyagi terhet jelentene 
az önkormányzatnak. Azt gondolja és a táblázatból is kiderül, hogy ez az emelés nem 
olyan mértékű, mert ha a Remondis így kezdett volna a kezdetekkor, akkor sokkal más-
képpen állnának ehhez az egészhez hozzá a lakosok is. Akkor nagyon elvetették a sulykot, 
azóta próbáltak ebből visszavenni. Eddig nettó 232 Ft volt a díj, most az emelés kapcsán 
nettó 12 forinttal emelkedik, bruttó összeget tekintve pedig 305 Ft lesz az ürítés kukánként. 
A zsákos szolgáltatás díja nem változik. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag 
támogatta és azt a képviselőtestületnek is támogatásra javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester kiegészíti, láthatják az összehasonlító táblázatban is, hogy a 
2008. évi díj magasabb volt, mint a 2010. évre javasolt díj mértéke.  
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Szathmári Istvánné jelzi, valószínű elírás történt a Remondis által készített táblázatnál, a 
kevert építkezési és bontási hulladék nettó 1166 Ft/tonna + ÁFA, bruttó 1458 Ft/tonna és 
nem pedig 11.458 Ft/tonna.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, döntsenek. Aki egyetért az önkormányzati rendelet módosításával a szemét-
szállítási díjat illetően, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

24/2009. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett köztisztasági 

közszolgáltatásokról szóló 35/2004. (VII.16.) rendelet módosításáról 
 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2010. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadí-
jak megállapításáról szóló rendelet megalkotására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztést a Pénzügyi 
Bizottság tárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság csak részben fogadta el a Kolozsvári 
Imre ügyvezető előterjesztését. Tekintettel arra, hogy az ivóvíz- és szennyvízdíj vonatko-
zásában 4 %-os növelés került előterjesztésre, ezt a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfo-
gadta, viszont a béremelésre vonatkozó 4 %-os emelést nem támogatja a Pénzügyi Bizott-
ság tekintettel két szempontra is, a belső ellenőr írásbeli nyilatkozatára, valamint a Pénz-
ügyi Bizottság tagjai ezt a mértéket magasnak érezték, 2 % mértékű béremelést javasolnak.  
 
Kolozsvári Imre ügyvezető a 4 % védelmében elmondja, a cég dolgozóinak 2007-ben, 
2008-ban nem volt béremelés, a feladatuk növekedett, a hálózat is növekedett a szennyvíz-
beruházással, ezért megfontolásra javasolja a testületnek a 4 %-os emelést.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, mindezeket megértik, azonban akár a hivatalon 
belül, akár az önkormányzat által fenntartott intézményekben sem volt az utóbbi években 
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béremelés. Sajnos a pénzügyi lehetőségek nem teszik lehetővé. A jövő évet tekintve, amit 
előre látnak sajnos az vehető ki, hogy a jövő év még nehezebb lesz, mint az idei.  
Amennyiben további kérdés, vélemény nincs javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság által 
előterjesztett javaslatot, az ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatás díjának 4 %-os emelését, illet-
ve a 2 %-os béremelést fogadják el.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
326/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi gazdálkodásához kapcsolódó kérdésekről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Víz- és 
Csatornamű Kft. 2010. évi gazdálkodását érintő kérdésekben az alábbi határo-
zatot hozza: 
 
- A közüzemi víz- és csatorna szolgáltatás nettó díjak megállapításánál 4 %-

os áremeléssel egyetért. 
- A kft. munkavállalói tekintetében 2010. évre vonatkozóan 2 %-os béreme-

lést engedélyez.  
 
A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert a szükséges intézke-
dések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az elfogadott határo-
zatnak megfelelően a rendelet tervezetet fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy nemleges szavazat ellenében – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 

 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
25/2009. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2010. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadíjak megállapításáról 
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A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2/2009. (II.13.) számú szociális rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a szociális rendelet módosításáról készített előter-
jesztést a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a bizottság tárgyalta az előter-
jesztést és azt elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Kun Istvánné kérdezi, van egy mondat, ami majd kimarad a rendeletből, hogy a jövede-
lem igazolására csak a folyósító szerv által kiadott, 30 napnál nem régebbi igazolás fogad-
ható el. Ez hatályon kívül kerül. Kérdezi, akkor mivel igazolják a jövedelmet. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, az új jogszabályok szerint nem kérhetnek olyan adatot, 
okiratot, amely a hivatal által beszerezhető. Csak az igazolás beszerzésének módja fog vál-
tozni. 
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

26/2009. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szoci-

ális ellátásokról szóló 2/2009. (II.13.) rendelet módosításáról 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2010. évi kulturális és sport rendezvényei-
nek tervéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a javaslatot az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság véleményezte. 
 
Madarasi Imre elmondja, a bizottság a javaslatot tárgyalta és azt elfogadásra javasolja a 
képviselőtestületnek egy-két kiegészítés mellett. Információi szerint február 7-én lesz a 
Református Iskola farsangi bálja. Egy kérdőjeles ünnepség volt a március 15-e, annak 
megrendezését a középiskola vállalta. Június 19-ével kimaradt egy ballagás, tanévzáró Dó-
zsa Iskola, a Kossuth iskola is ugyanekkor tartja. Október 22-23-ával kapcsolatosan volt 
egy olyan megjegyzés a Művelődési Központ vezetője részéről, hogy nehéz lesz a szerve-
zése, mert előtte jótékonysági est lesz. Az október 23-i ünnepséget a Kossuth Tagintéz-
mény szervezi.  
 
Vincze László alpolgármester az elhangzottak alapján az alábbi pontosításokat kéri, a már-
cius 15-i ünnepséget a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium fogja 
rendezni. Az október 23-i városi ünnepséget pedig a Kossuth Tagintézmény. Véleménye 
szerint nem jelenthet problémát az előző rendezvény és a városi ünnepség közötti átszerve-
zés, ha más nem a közalapítvány dolgozóinak a segítségével a színpad rendbe tétele meg 
fog történni.  
 
Nagy Kálmán nem is érti, miért lenne ez probléma, mert a jótékonysági est szervezői fog-
ják a termet berendezni és ugyanúgy az ő kötelességük a rendezvény utáni rendbetétel is.  
 
Szathmári Istvánné nagy örömére szolgál, hogy a nemzeti ünnepeiket a jövő évben annak 
napján fogják megünnepelni.  
 
Vincze László alpolgármester a hozzászólások lezárásaként kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy az elhangzott módosításokkal együtt a jövő évi rendezvény tervet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
327/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2010. évi kulturális és sport rendezvényeinek tervéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2010. évre ter-
vezett kulturális és sport programokat összefoglaló programfüzet tartalmát a 
mellékelt formában előzetesen 

 
j ó v á h a g y j a. 
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2. A Képviselőtestület a programfüzet végleges tartalmát Kunhegyes Város 

Önkormányzatának 2010. évi költségvetési rendeletében tervezi, a 2009. évi 
költségvetési rendeletben meghatározott keretszámokkal fogadja el. 

 
3. Az önkormányzati rendezésű programok teljes körű koordinálásáért, szer-

vezéséért, lebonyolításáért felelős személyt minden rendezvény előtt a Pol-
gármester jelöli ki. 

 
Határidő: folyamatos 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Földi Zsuzsanna vezető tanácsos 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Tomajmonostorai Tagóvodában egységes óvoda-bölcsődei 
ellátás megvitatására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági 
és Sport Bizottság tárgyalta.  
 
Madarasi Imre tájékoztatja képviselőtársait, egy kicsit tehetetlenül álltak a probléma előtt. 
A határozati javaslat alapján a bizottság nem javasolja, de úgy érezte, úgy tudja, nem dönt-
hetnek erről. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, áttanulmányozva az előterjesztést, illetve az eh-
hez kapcsolódó anyagokat, tehát a Fazekas Szabolcs polgármester megkeresését, illetve az 
Oktatási Hivatal levelét. Arról van szó, Fazekas úr azt kéri, Kunhegyes Város Képviselő-
testülete foglaljon állást, hogy az ő általa felvetett óvodai-bölcsődei ellátási formát támo-
gatja-e, vagy sem. Véleménye az, hogy a határozatban megfogalmazottak első pontja ele-
gendő, az, hogy Kunhegyes Város Önkormányzata nem támogatja az óvodai-bölcsödei 
ellátás kialakítását, mivel az nem felel meg a jogszabályi kritériumoknak, a személyi felté-
telek nem biztosítottak, a gyermekenként megállapított finanszírozás jóval kedvezőtlenebb, 
illetve többletfeladattal jár.  
Ennyi elegendő és a határozati javaslat 2.-3. pontja nem szükséges véleménye szerint.  
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Szathmári Istvánné elolvasta az Oktatási Hivatalnak az idevonatkozó levelét, lehet, hogy 
félreérti a dolgokat, de azt olvassa, hogy az egységes óvoda-bölcsőde intézményegység 
olyan óvoda részeként szervezhető, amelyben az óvodai csoport, illetve csoportok gyer-
meklétszáma eléri a 20 főt és a 20 főn belül 15 fő 3 év feletti gyermek és az össz. létszám 
pedig 2-től 3 éves korig. Így óvoda-bölcsőde csoport hozható létre. Ez az egyik dolog. Le-
het, hogy rosszul értelmezi a dolgokat. 
A másik kérdése az lenne, mivel itt segítséget kér Tomajmonostora Önkormányzata  és 
nem zárkózik el semmiféle plusz kiadástól úgy tudja, milyen hátránya származik Kunhe-
gyes Város Önkormányzatának, vagy a városnak, vagy a gesztor önkormányzatnak abból, 
ha ők a törvényi lehetőségeket kihasználva indítanának egy ilyen csoportot.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, anyagi hátránya származik, mivel a normatívája 
kedvezőtlenebb, másrészt mivel gesztorok a többlet feladat, ami ezzel kapcsolatban jelent-
kezik itt csapódnak le, tehát itt kellene megoldani. Kunhegyes szempontjából ez hátrányos. 
Az rendben van, hogy a személyi feltételeket Tomajmonostora biztosítja, de a személyi 
feltételek biztosításának anyagi vonzata is van, ami szintén valamilyen módon terheli Kun-
hegyes városát arányosan, a megállapodás szerint, mivel benne van a társulásban jelen pil-
lanatban Tiszaszentimre, Tomajmonostora, Tiszaroff, Tiszagyenda és Kunhegyes. A költ-
ségek megosztása terén úgy működik az egész rendszer, hogy Kunhegyes a gesztor és az 
összes feladat a gesztoron keresztül fut, így a gazdálkodás is Kunhegyesen keresztül törté-
nik.  
 
Szathmári Istvánné kérdése, ha Tomajmonostora Önkormányzata mindenféle plusz költ-
séget átvállal és ezt szerződésben lefekteti, akkor tulajdonképpen mi a plusz. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, úgy értelmezte, hogy Fazekas polgármester úr az 
állásfoglalásukat kéri. Nyilvánvalóan ebben a végleges döntést, amennyiben továbbra is 
kitart amellett, hogy ezt meg akarja valósítani, akkor a társulásnak kell meghozni. A társu-
lás pedig az előbb felsorolt intézményekből áll, az önkormányzatnak jelen pillanatban az a 
feladata, a képviselőtestület kimondja, az elképzelést támogatja, vagy sem.  
Attól Tomajmonostora megvalósíthatja, e vélemény ellenére, arra is lehetősége van a társu-
lási megállapodás alapján, hogy kiválik a társulásból és önállóan végzi tovább ezt a felada-
tot.  
 
Szathmári Istvánné kiemeli, azt kéri, szíveskedjen átgondolni az egységes óvoda-
bölcsödei intézményegységként való működtetésének lehetőségét, valamint tájékoztatni 
arról, hogy önkormányzatukra milyen feladatok hárulnak az adott ügyben. Úgy értelmezi, 
ha plusz feladatok hárulnak, akkor ők azt átvállalják. Szerinte ez párbeszéd kérdése az 
egész.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ezzel a határozattal nem zárkózik el a gesztor 
önkormányzat attól, hogy további párbeszéd ne lehessen. Ha Fazekas polgármester úr ezt 
kezdeményezi, akkor nyilvánvaló a társulásban részt vevő települések polgármestereinek 
össze kell jönni, és meg kell vitatni azt, hogy e formában lehetséges-e, avagy nem.  
 
Szathmári Istvánné gondolja, igény van a faluban erre, ezért van ez a kérése.  
 
Szabó András polgármester megjegyzi, Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete nem hozhat olyan döntést, ami ránézve anyagilag hátrányos.  
 



 10 
 

Kun Istvánné megkérdezi, arról van-e információ hány ilyen bölcsődéskorú gyermek van 
Tomajmonostorán, aki esetleg igényelné 2-3 év között az elhelyezést. Tomajmonostorán 
egyátlalán nincs bölcsőde, ugye. Tehát 3 éves kor előtt, ha a szülő elmegy dolgozni nem 
tudja a gyermeket hova elhelyezni.  
 
Szabó András polgármester válasza, megoldhatja magának, mint ahogy megoldja 
Tiszagyenda, aki szintén az óvodával Kunhegyeshez tartozik.  
 
Kun Istvánné kérdése, hogyan oldják meg, mivel neki erről nincs információja. 
 
Szabó András polgármester válasza, nem tudja, mert nem tartozik a mikrotáruláshoz csak 
az óvodájuk és iskolájuk Tiszaroffnak és Tiszagyendának.  
 
Csoma János megjegyzi, amikor viszik Tomajmonostorára a kunhegyesi gyerekeket, ak-
kor áthozhatják a bölcsődéseket.  
 
Szabó András polgármester elmondja, azt is tudni kell, hogy innen is visz el gyerekeket. 
Volt olyan szülő, nem kapta meg a segélyt, viszi Tomajmonostorára a gyerekét és érte jön-
nek, innen elviszik. Attól függetlenül, hogy Tomajmonostora nem befogadó iskola. Csak 
három településnek van a kistérségben befogadásra lehetősége iskola és óvoda tekinteté-
ben, Abádszalóknak óvodai részen, iskolai részen pedig Tiszafürednek és Kunhegyesnek. 
Szociális intézményi szinten pedig Tiszaszentimrének.  
 
Vincze László alpolgármester a vita lezárásaként javasolja, hogy döntsenek. Javasolta, 
hogy a határozati javaslat 1. pontja kerüljön elfogadásra és a további része maradjon el, aki 
ezt ilyen formában elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
nemleges szavazat ellenébe, három tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatá-
val.  
 
328/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tomajmonostorai Tagintézményében egységes óvo-
da-bölcsődei feladatellátás megvitatására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nem támogatja 
Tomajmonostora Község területén egységes óvoda-bölcsődei ellátás kialakítá-
sát, mivel 

a. az nem felel meg a jogszabályi kritériumoknak, 
b. a személyi feltételek nem biztosítottak, 
c. a gyermekenként megállapított finanszírozás jóval kedvezőtlenebb, 
d. többletfeladattal jár. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora község polgármestere 
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5. Páldiné Dr.Ágoston Lívia Tomajmonostora község jegyzője 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladat-
ellátási helyeinek felújítási, bővítési munkáinak műszaki ellenőri megbí-
zása tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, ez is szükséges lépés ahhoz, hogy a támogatási 
szerződés megkötésre kerüljön. Három cég adott ajánlatot, amelyből egyértelműnek tűnik, 
hogy a KSK Mérnöki Iroda ajánlata a legkedvezőbb, 7,5 millió Ft. Ennek alapján ezt a 
céget javasolja a műszaki ellenőri feladatok ellátásával megbízni. 
 
Kun Istvánné kérdezi, amennyiben megszavazzák a 7,5 millió forintot, az az idei költség-
vetés, vagy a jövő évi költségvetés terhére kerül kifizetésre.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, ez a következő évi költségvetésből kerül kiegyenlí-
tésre és mivel a tornaterem pályázathoz társul, annak a költségeibe fog beleépülni.  
 
Kun Istvánné további kérdése, ez a pályázattal visszanyerhető-e.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy ez a pályázatban benne van.  
 
Szabó András polgármester megerősíti a választ, ez benne van a pályázatban, amihez az 
önerőt hozzá kell tenni. A pályázó, aki építeni fogja az 466 millió-val nyerte el a közbe-
szerzést, a műszaki ellenőrzés is a következő évben lesz. A támogatási szerződés még 
nincs meg, úgy volt a közbeszerzés kiírva, hogy 300 nap alatt épül meg. Ha januárban 
megkötik a támogatási szerződést, utána megkötik a szerződést a vállalkozóval és a 300 
napot februártól számolják, az azt jelenti, hogy jövő év végére meg kellene épülnie.  
 
Dr.Horváth Lajos kérdezi, a megbízási szerződést csak azt követően írnák alá, ha a támo-
gatási szerződés megvan.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy természetesen.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, e pályázat kapcsán három építkezés lesz, az önkormányzatok kö-
zött költségmegosztás lesz-e, vagy Kunhegyesnek kell fizetnie ezt. Ez nincs benne az ösz-
szegben, de valahol egy költségmegosztás kellene, hogy arányaiban ami történik, az legyen 
arányaiban lebontva, mert mind a három helyen el fogja végezni a műszaki ellenőrzést.  
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Csoma János felhívja a figyelmet, hogy ez az ajánlattevő ajánlatában már így benne van.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, ezt a konzorciumi megállapodás tartalmazza, hogy min-
den település a ráeső költségeket viseli, az összköltséget projektarányosan. Erről már szá-
mos testületi határozat született. Azt gondolja polgármester úr egyeztetni fog a két illetékes 
polgármesterrel, de mindegyikőjük számára ez nyilvánvaló.  
 
Vincze László alpolgármester szavazásra kéri fel a testület tagjait. Aki egyetért azzal, hogy 
a műszaki ellenőri feladatokkal a KSK Mérnöki Irodát bízzák meg bruttó 7,5 millió Ft 
megbízási díjjal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
329/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Mikrotérségi tárulás új tornatermének építése, feladatellátási helyeinek felújítási, bővítési 
munkáihoz műszaki ellenőr megbízásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva 
 

Megbízza 
 

KSK Mérnöki Vállalkozási Iroda Kft.-t 
(székhelye: 5000 Szolnok, Tiszaliget 9688/4. hrsz., cégjegyzékszám: 16-09-

004330, képviseli: Szőke Zoltán ügyvezető igazgató) 
 

a Mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási helyeinek fel-
újítási, bővítési munkái beruházás esetében műszaki ellenőri tevékenység ellá-
tásával. 
 
Bruttó megbízási díj: 7.500.000 Ft, azaz: Hétmillió-ötszázezer forint.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. KSK Mérnöki Iroda Kft. 5000 Szolnok, Tiszaliget 9688/4. hrsz. 
5. PM Centrum Mérnöki Kft. 1096 Budapest, Vendel utca 15-17. 
6. BOLAX Építőipari és Kereskedelmi Kft. 5000 Szolnok, Karinthy Frigyes u. 

99-101. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
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10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2009. évi informatikai normatíva keretében a Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 
számára számítástechnikai berendezések és oktatóprogramok beszerzé-
séről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés informatikai eszközök beszerzé-
séről szó. A 3 millió Ft-os támogatási keretből 2,1 millió Ft az, ami erre a célra fordítható. 
Három cég adott be ajánlatot a számítástechnikai eszközök beszerzésére és úgy látja, a 
Chip Computer számítástechnikai szaküzlet ajánlata a legkedvezőbb.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait döntsenek. Aki egyetért 
azzal, hogy a számítástechnikai eszközök szállítója a PontComp 2004 Kft. legyen és a be-
kerülési érték bruttó 2.099 ezer Ft, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
330/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2009. évi informatikai normatíva keretében a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola számára számítástechnikai berendezések és 
oktatóprogramok beszerzéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva a 2009. évi szakmai és informatikai normatíváról szóló 
28/2009. (VIII.19.) OKM rendelet szerinti pályázat keretében a Kunhegyesi Ál-
talános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola részére 
számítástechnikai berendezések beszerzéséről a következők szerint dönt: 
 
Beszerzésre kerülő eszközök: 
- 13 db számítógép konfiguráció + LCD monitor 
- 3 db projektor 
- 10 db oktatószoftver 
 
Szállító neve: PONTCOMP 2004 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
- székhelye: 5340 Kunhegyes, Szegfű u. 
- cégjegyzékszám: Cg. 16-09-008060  
- képviseli: Varga Zoltán vezető tisztségviselő 
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Teljes bruttó vételár: 2.099.000 Ft, azaz: Kettőmillió-kilencvenkilencezer 
forint 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert az adás-vételi szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság tagjai 
5. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Pontcomp 2004 Kft. 5340 Kunhegyes, Szegfű u. 16. 
9. A-ONE System Kft. 1124 Budapest, Kiss János altb. U. 55-59. 
10. Szivárvány Üzletház 5300 Karcag, Eötvös L. u. 10. 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2010/01. számú téli-tavaszi közmunkaprogram pályázat-
ról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, lehetőség van a kistérségnek a téli-tavaszi köz-
munka programra pályázni, az elmúlt évben is volt erre lehetőség. Ez lehetőséget nyújt 
arra, hogy a téli hónapokban lehessen a közmunka programban foglalkoztatni embereket. 
Az előterjesztésben szerepel, hogy legalább 50 %-ban Rát-os kell, hogy legyen. Ez Kunhe-
gyes vonatkozásában összességében 17 főt érint, ennek 50 %-a 8 fő kell, hogy RÁT-os 
legyen. Ez a közmunka program a Közép-Tiszavidékért Nonprofit Kft. keretein belül való-
sul meg.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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331/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/01. számú téli-tavaszi közmunkaprogram 
pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozni kíván 
a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz benyújtandó 2010/01. számú té-
li-tavaszi közmunkaprogram pályázathoz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat kereté-

ben 17 fő foglalkoztatását tervezi. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázat benyújtásának és a program 
végrehajtásának jogát átadja a Közép-Tiszavidékért Nonprofit Kft.-nek. 

 
4. A Képviselőtestület Szabó András Kunhegyes Város Polgármesterét felha-

talmazza a pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésével, a szükséges do-
kumentációk aláírásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Közép-Tiszavidékért Nonprofit Kft. Tiszaszentimre 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás települési- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 
2010. évi I. félévi munkatervének megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza a képviselőtestület I. 
féléves munkatervét, ami a rendes, soros üléseket illeti. Mint ebben az évben, számolni kell 
számos soron kívüli üléssel is, tekintettel a pályázatokra.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, általánosságban keddi napon tartják a soros üléseket, májusban 
csütörtöki napra van tervezve, miért. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a februári ülés is 15-ére, hétfőre van tervezve, ugyanis a 
költségvetés elkészítésének határideje február 15. A gazdasági társaságok tekintetében má-
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jus 31. a beszámoló leadásának határideje és az ahhoz legközelebbi lehetséges időpont 
került kiválasztásra.  
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, hogy az ülés kezdési időpontját lehet-e módosítani. Tö-
megközlekedéssel jár a munkahelyére és 14.30 órára érkezik meg a járat, de általában ké-
sik, általában 14.40 – 14.45 mire Kunhegyesre érkezik.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a képviselőtestület hatáskörébe tartozik, hogy 
meghatározza, mely időpontban tartsa üléseit. Évek óta 14.30 órakor kezdődik.  
 
Dr.Kiss István is megjegyzi, az orvosi készenlét is 15 óráig tart. 
 
Vincze László alpolgármester mivel módosító indítvány hangzott el, elsőként arról kér 
döntést  a képviselőtestület tagjaitól. 
Aki egyetért azzal, hogy a 2010. év I. félévében a rendes ülések 15 órakor kezdődjenek, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester ezt követően kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a szava-
zásnak megfelelően módosított I. félévi munkatervet aki elfogadja az előterjesztésben fog-
laltaknak megfelelően, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
332/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2010. év I. félévi munkaprogramjáról. 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) 
rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2010. év I. félévi 
munkatervét a következők szerint állítja össze: 
 
1./ Ülés időpontja: 2010. február 15. ( hétfő ) 15.00 óra 
 
 Napirendi javaslat: 
 
1./ Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.16.) önkormányzati 

rendelet módosítására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 
 
2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének 

megállapítására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 
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Megtárgyalja:  képviselőtestület valamennyi munkabizottsága  
         érdekképviseleti szervek 
 
3./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi közbeszerzési ütem-

tervére 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 
4./ Előterjesztés a 2010/2011-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai 

beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az indítandó 
csoportok létszámának meghatározásáról 

 Előterjesztő:    Dr.Pénzes Tímea jegyző 
 
5./ A 2010. évi közfoglalkoztatási terv elfogadása 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./  Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:    Barta Ferenc aljegyző 
 
 
2./ Ülés időpontja:  2010. március  30. (kedd) 15.00 óra 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, ja-

vaslat a további feladatokra 
 Előadó:    Fejes Zoltán Karcag város rendőrkapitánya 
 
2./ Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
 Előterjesztő:    Molnár Zoltán tűzoltóparancsnok 
 
3./ Előterjesztés a helyi sport támogatására elkülönített keret felosztására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 
        Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
4./ Tájékoztató a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 

2009. évi szakmai munkájáról 
 Előterjesztő:   Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
 Véleményezi:   Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
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Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására 

 Előterjesztő:    Barta Ferenc aljegyző 
 
 
3./ Ülés időpontja: 2010. április 20.  (kedd) 15.00 óra 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 

teljesítéséről 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 
 
2./ Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi egyszerűsített be-

számolójának elfogadására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 

 
3./ Beszámoló az önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységéről 
 Előterjesztő:    Szabó András polgármester 
  
4./ Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2009. évi tevékenységéről 
 Előterjesztő:   Dr.Pénzes Tímea jegyző 
  
5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására. 
 Előterjesztő:    Szabó András  polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:    Barta Ferenc aljegyző 
 
 
4./ Ülés időpontja: 2010. május 27. (csütörtök) 15.00 óra 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2009. évi tevékenysé-

géről 
 Előterjesztő:    Imre Péter a kuratórium elnöke 
 
2./ Tájékoztató a gyermekvédelem 2009. évi helyzetéről Kunhegyes városában 
 Előterjesztő:   Szabó György, a Városi Gyámhivatal vezetője 
  
3./ Tájékoztató a település szociális helyzetéről 
 Előterjesztő:   Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
 Véleményezi:   Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
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4./ Előterjesztés a 2010/2011. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 
csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának meghatá-
rozásáról 

 Előterjesztő:   Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
 Véleményezi:   Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
5./ Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírálásá-

ra 
 Előterjesztő:    Szabó András polgármester 
 Véleményezi:   Pénzügyi Bizottság 
 
6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:    Barta Ferenc aljegyző 
 

 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlése: 
1./ Előterjesztés a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. évi tevékenysé-

géről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő:  Kolozsvári Imre ügyvezető,  
Szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság  

 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. 

taggyűlése: 
1./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 

Nonprofit Kft. 2009. évi tevékenységéről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
 Előterjesztő:   Richter Sándor ügyvezető,  

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság 
 
 
5./ Ülés időpontja: 2010. június 29. (kedd) 15.00 óra 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./ Tájékoztató az önkormányzat részvételével működő társulások, többcélú 

társulás munkájáról 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 
2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. évi 

II. félévi munkatervének megállapítására 
 Előterjesztő:    Szabó András polgármester 
   
3./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:   Szabó András  polgármester 
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Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-
tott fellebbezések elbírálására 

 Előterjesztő:    Barta Ferenc aljegyző 
 
A munkatervben szereplő napirendek előterjesztéseinek leadási határideje: 
- a képviselőtestületi ülést megelőző 10. nap 
- bizottság által előzetesen véleményezendő előterjesztések esetében a bizott-

sági ülést megelőző 5. nap.  
 
A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális ten-
nivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény és Szakiskola igazgatója 
6. Major Anikó a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
14. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. 

ügyvezetője 
 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Polgármesteri Hivatalnál végrehajtandó létszámcsökken-
tésről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a november 26-ai ülésen döntöttek 
létszámcsökkentésről és ennek alapján a Polgármesteri Hivatalnál végrehajtandó 
létszámcsökkentést érintő javaslatról kell dönteni. 
 
Kun Istvánné kérdezi, lehet-e tudni melyik osztályt, vagy területet érinti a csökkentés. 
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Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a konkrét lépés még ezt követően kerül átgondo-
lásra. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
333/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatalánál végrehajtandó létszámcsökkentésről.  
 

1. A Képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el Kunhegyes Város Pol-
gármesteri Hivatalánál, mely 1 főt érint és ezzel a Polgármesteri Hivatalnál 
a köztisztviselői létszám 46 főről 45 főre, míg intézményi szinten  az összes 
létszám 82 főről 81 főre csökken. 
 
Határidő: 2009. december 31. 1 fő köztisztviselő 
Felelős: jegyző 

 
2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-

umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 240 főről 239 
főre csökken. 

 
4. A Képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársaság 
2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 5. számú mellék-
let 7. pontja szerinti támogatási keretre. 

  
 Határidő: 2010. évben a lehetőség megnyílásával egyidejűleg 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 
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6. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 
további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b.) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A Képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. A Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2010. évi köztisztviselői teljesítményértékelés követelmény 
céljainak meghatározására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés a köztisztviselői teljesítménykö-
vetelmények alapját határozza meg a 2010. évre vonatkozóan. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
334/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2010. évi célok meghatározá-
sáról. 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal 
számára 2010. évre az alábbi kiemelt célokat határozza meg: 
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I. ÁTFOGÓ CÉLOK: 

 
1. Jó szervezési és alapos előkészítő munkával továbbra is biztosítani kell a 

képviselőtestület, valamint a bizottságok törvényes, eredményes és haté-
kony tevékenységét, melynek érdekében határidőre el kell készíteni és a tes-
tületi tagok részére el kell juttatni a döntéshozatalokhoz szükséges doku-
mentumokat. 

 
2. Határidőre elő kell készíteni a bizottságok és a képviselő-testület 2010. évi 

feladatait és célkitűzéseit tartalmazó munkatervi javaslatát. A munkatervben 
foglaltak végrehajtását folyamatosan figyelemmel kell kísérni. 

 
3. A 2010. évben megtartásra kerülő országgyűlési képviselők, helyi önkor-

mányzati képviselők és polgármesterek általános választásának, valamint a 
települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásának szakszerű és 
jogszerű előkészítése és lebonyolítása, a törvényesség biztosítása a hatályos 
jogszabályok alapján. 

 
4. A nemzeti ünnepeink, városi rendezvényeink, illetve más önkormányzati 

rendezvényeink előkészítése, színvonalas és méltó lebonyolítása és azon 
történő részvétel. 

 
5. A pénzügyi működés területén 2010. évben is elsődleges legyen a költség-

vetés végrehajtása során a szabályszerűség biztosítása a célszerűségi, haté-
konysági és a takarékossági szempontok figyelembe vételével.  

 
6. A helyi iparűzési adóval kapcsolatos feladatok határidőben történő átadása 

az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalnak. Az adóbevétel és likviditási 
terv szakszerű elkészítése és végrehajtása. A kintlévőségek minimalizálása. 

 
7. Az önkormányzat fizetőképességének megőrzése érdekében a likviditási 

helyzet folyamatos elemzése és szükség szerint soron kívüli előrejelzés. 
 
8. Az éves költségvetés végrehajtása, az előirányzatok pontos vezetése, az 

analitikák folyamatos egyeztetése. A féléves, az I-III. negyedéves és éves 
beszámoló határidőre történő elkészítése. Közreműködés az önkormányzat 
2010. évi költségvetésének végrehajtásában a gazdálkodás szabályszerűsé-
gének maradéktalan biztosítása mellett, a célszerűségi, hatékonysági és 
költségtakarékossági szempontok messzemenő figyelembevételével. A költ-
ségvetési rendeletben tervezett bevételek teljesítése, újabb bevételi források 
feltárása, a költségvetés kiadási előirányzatainak betartása. A költségvetési 
rendeletben a fejlesztések és felújítások végrehajtása a beruházási terv sze-
rint történjen, a prioritások meghatározásával. 

 
9. A pályázatokkal elnyerhető központi és Európa Uniós források felhasználá-

sában rejlő lehetőségek optimális kihasználása, a hazai és uniós pályázatok 
és projektek folyamatos készítése.  A folyamatban lévő pályázatok esetében 
az elszámolási és dokumentálási rend betartása és ellenőrzése. A pályázati 
eredmények javítása. 
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10. Az önkormányzati beruházások és felújítások színvonalas lebonyolításának 

biztosítása, amelyek során kiemelt fontosságú a költségek előzetes helyes 
meghatározása, a gazdaságossági szempontok érvényesítése, és a határidők 
betartása, illetve betartatása. A tervátvételi és ellenőrzési lista bevezetése és 
folyamatos alkalmazása. 

 
11. Az önkormányzati intézmények költségvetési gazdálkodásának ellenőrzése 

során a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak való megfelelést, vala-
mint a gazdaságosságot, hatékonyságot és eredményességet kell vizsgálni. 

 
12. Kiemelt figyelmet kell fordítani a szolgáltatásorientált, ügyfélbarát közigaz-

gatás szellemének megfelelő közszolgálat biztosítására, különös tekintettel 
az új Ket. Novella rendelkezéseire. 

 
13. Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. törvényben és 

kapcsolódó jogszabályokban foglaltak alkalmazása, a közérdekű és közér-
dekből nyilvános adatok közzététele, megismerésük biztosítása. 

 
14. Hatékony együttműködés az írott sajtó és a kommunikáció területén. 
 
15.  A város dinamikus fejlődése érdekében és arra figyelemmel kell tovább-

gondolni a városfejlesztési tevékenység folyamatának, rendszerének to-
vábbfejlesztésére vonatkozó elképzeléseket.  

 
II. TEVÉKENYSÉGI ÉS FUNKCIONÁLIS CÉLOK: 

 
Kiemelt célok: 
 
 A település gazdasági fejlődésének ösztönzése érdekében a vállalkozásélén-

kítés és a lakosság foglalkoztatási helyzetének további javítása, a foglalkoz-
tatás kiemelt kezelése, szervezése, különös tekintettel a közfoglalkoztatás-
ban rejlő lehetőségekre. 

 
 Tovább kell ápolni a testvérvárosi és egyéb kapcsolatokat, és fel kell tárni az 

ebben rejlő gazdasági, turisztikai, sport és kulturális lehetőségeket a város 
egészére vonatkozóan.   

 
 Erősíteni kell a város körzetközponti szerepét koordinációs szerepkörben ta-

pasztalatcserék, konferenciák, tanácskozások és bemutatók szervezésével. 
 
 A városi portált folyamatosan friss információkkal kell feltölteni, a civil 

szervezetek és a vállalkozások megjelenése érdekében új rovatokat kell lét-
rehozni.  

 
 A kulturális, sport, turisztikai kiadványokat a költségvetésben jóváhagyott 

keretek között kell megjelentetni az e célra biztosított pályázati források 
maximális kihasználásával. 
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 A gazdasági válság nyomán bekövetkezett  szociális- és létbizonytalanság 
kezelése érdekében gondoskodni kell a szociális ellátó rendszer működteté-
séhez szükséges feltételek biztosításáról, illetve az önkormányzat részére 
kötelező új ellátási formák megteremtéséről. 

 
 Biztosítani kell a gyermekek jogainak minél teljesebb érvényesülését a 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi rendszeren belül.  
 
 A testnevelés és a sport helyi rendszerét úgy kell működtetni, hogy értékei a 

lakosság minél szélesebb körében érvényesüljenek, járuljon hozzá a lakos-
ság egészségi állapotának megőrzéséhez, illetve javításához, valamint a 
szabadidő hasznos eltöltéséhez, bevonva a város sportéletébe az újonnan 
épülő és épült létesítményeket. 

 
 Továbbra is cél a lakosság tájékoztatása, felvilágosítása eszközeinek erősíté-

se, hatékonyabbá tétele, a lakosság bevonása a feladatok meghatározásába 
és végrehajtásába. Elő kell segíteni a lakosság részvételét a környezet vé-
delmére irányuló tevékenységekben, illetve támogatni kell a polgárok ilyen 
irányú kezdeményezéseit, a lakosság környezettudatos magatartásának ki-
alakítását, kiemelt figyelemmel az ifjúság nevelésére. 

 
 Az önkormányzat által elfogadott programokban, koncepciókban meghatá-

rozott, valamint az éves költségvetésben jóváhagyott felújítási, fejlesztési, 
üzemeltetési feladatokat határidőre, hatékonyan, költségtakarékosan és jó 
minőségben kell megvalósítani. 

 
 Kiemelt figyelmet kell fordítani az önkormányzati vagyontárgyak kezelésé-

re és hasznosítására, valamint nyilvántartására. 
 
 Meg kell teremteni a közbeszerzési eljárások lefolytatásához szükséges 

személyi, tárgyi, technikai, pénzügyi, jogi és szabályozási feltételeket. 
 
 Kiemelten fontos biztosítani a magasan képzett, feladatát önállóan és ered-

ményesen ellátó, az önkormányzat irányában elkötelezett személyi állo-
mányt, ennek végrehajtására javaslatot kell készíteni a köztisztviselői telje-
sítmény-követelmények alapját képező célok megállapítására, határidőre elő 
kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását, illetve 
azok teljesítésének értékelését. Határidőre el kell készíteni a Polgármesteri 
Hivatal éves továbbképzési tervét. 

 
 Biztosítani kell a személyi állományt érintő képzések tervszerű, racionális és 

költségtakarékos megszervezését, különös figyelemmel a meghatározó jog-
szabályi változásokhoz kapcsolódó továbbképzésekre.  

 
 Az új közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 

szóló 2004. évi CXL. törvény és az ezzel kapcsolatos ágazati jogszabályok 
rendelkezéseinek megfelelő színvonalon történő gyakorlati alkalmazása.  

 
 Továbbra is törekedni kell a hatósági ügyintézés törvényességi színvonalá-

nak javítására, illetve a hivatali szervezeti egységek közti – az ügyfelek te-
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hermentesítése érdekében történő – szorosabb kommunikáció megvalósítá-
sára.  

 
 Biztosítani kell a hivatalban alkalmazott informatikai rendszerek működte-

téséhez szükséges feltételeket, a hivatali munka hatékonyságát elősegítő 
rendszerek összekapcsolását, fejlesztését.  

 
 A jövőben is biztosítani kell a helyi közszolgáltatások jó színvonalának 

megtartását, lehetőségek szerinti minőségi javítását a közszolgáltatásokat 
igénybe vevő polgárok megelégedettségére. 

 
 

Határidő: 2010. február 15. az egyes köztisztviselői teljesítményköve-
telmények meghatározására 

  
Felelős:   A jegyző a köztisztviselők vonatkozásában. 
   A polgármester a jegyző vonatkozásában. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Polgármesteri Hivatal dolgozói 

 
 
TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
13/1. ALATTI: 
 
Vincze László alpolgármester az előterjesztés beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó 
hozzájárulásról szól. A mikrotérségi társulás új tornatermének építése és a LEKI program 
keretében eszközök beszerzése miatt holnap szerződéskötésekre kerül sor, ennek nyilván-
való anyagi vonzata is lesz. A beszedési megbízás adását jogszabályi háttér írja elő és en-
nek értelmében kell ezt a határozatot meghozni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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335/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó hozzájárulásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. Törvény 80. §-ában biztosí-
tott jogkörében eljárva 
 

engedélyezi 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 11745145-15410072 számlájára beszedési 
megbízás benyújtását az alábbi közbeszerzési eljárások nyerteseinek javára: 
 
1. Mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási helyeinek fel-

újítási, bővítési munkái 
2. LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz szükséges eszközök beszer-

zése 
 
A felhatalmazás visszavonásig érvényes. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Kunhe-
gyes Város Polgármesterét a pénzforgalom lebonyolításáról szóló 18/2009. 
(VIII.6.) MNB rendelet 3. számú melléklet 4. számú mintája szerinti felhatal-
mazó levelek aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. OTP Bank Nyrt. Kunhegyesi Fiókja 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4. 

 
 
13/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az Észak-alföldi Operatív Program keretében az 
általános iskola új tornatermének támogatási szerződése megkötéséhez szükséges még né-
hány döntés. A határozati javaslatból kitűnik, hogy mennyi a pályázat bruttó költsége.  
Az ülést megelőzően került egy javított előterjesztés kiosztásra, kéri, hogy azt vegyék fi-
gyelembe. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi Lódi Tündétől, emlékezete szerint a közbeszerzé-
si eljárás eredménye 466 millió Ft volt, míg a jelen előterjesztés 434 millió Ft-ról szól. Mi 
ennek az oka. 
 
Lódi Tünde erre a kérdésre nem tud választ adni, mivel az előterjesztést Mészáros 
Sándorné készítette. 
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Vincze László alpolgármester miután Mészáros Sándorné jelen pillanatban nem tartózko-
dik a tanácskozó terembe és a felvetődött kérdésre nem tud választ adni, kéri képviselőtár-
sait, hogy lépjenek át a következő napirendi pontra és azt követően térjenek vissza a 13/2. 
pont további tárgyalására. 
 
 
13/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ugyancsak közmunka programhoz való csatlako-
zásról kell dönteni, mint tették már korábban is. Ez esetben a romák számára kiírt 
közmunkaprogramról van szó. Kunhegyes tekintetében 11 fő részvételéről van szó és 
ugyancsak 50 %-ban RÁT-os személyek foglalkoztatását írja elő a program. A 
lebonyolítást ugyancsak a Közép-tiszavidékért Nonprofit Kft. részére adják át. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
336/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/01. számú roma közmunkaprogram pályázat-
ról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozni kíván 
a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz benyújtandó 2010/01. számú 
roma közmunkaprogram pályázathoz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat kereté-

ben 11 fő foglalkoztatását tervezi. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázat benyújtásának és a program 
végrehajtásának jogát átadja a Közép-Tiszavidékért Nonprofit Kft.-nek. 

 
4. A Képviselőtestület Szabó András Kunhegyes Város Polgármesterét felha-

talmazza a pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésével, a szükséges do-
kumentációk aláírásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Közép-Tiszavidékért Nonprofit Kft. Tiszaszentimre 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás települési- és térségfejlesztési referens 
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13/4. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ez esetben is a tornateremhez kapcsolódó pályá-
zatról van szó. Ez esetben a nyilvánosság biztosítása és rendezvényszervezés tekintetében 
három cég nyújtott be ajánlatot és ebből összehasonlító adatok alapján a Projekt Dekor cég 
adta a legkedvezőbb ajánlatot úgy a rendezvényszervezés, mint a nyilvánosság biztosítása 
terén.  
A rendezvényszervezés tekintetében 1.228 ezer Ft, a nyilvánosság biztosítása tekintetében 
pedig 2,5 millió Ft értékben. Ez kötelező eleme a pályázatnak, a támogatottsága 95 %-os. 
Ennek megfelelően az 5 % önerő és a plusz önerő összesen, amit az önkormányzatnak vál-
lalnia kell 268.750 Ft.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a benyújtott ajánlatok alapján a feladattal a Projekt 
Dekor Kft.-t bízzák meg az ajánlatban megadott értékben. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, négy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
337/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program 4.1.1. Oktatási-nevelési intézmények fejlesztése Kód-
szám: ÉAOP-2007-4.1.1./2F keretében megvalósuló „A Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új  
tornatermének építése, feladatellátási helyeinek felújítása és bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049” azonosító számú pályázat rendezvényeinek szervezéséhez, a nyil-
vánosság biztosításához. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat rendezvé-
nyeinek lebonyolításához és a nyilvánosság biztosításához az alábbi határozatot 
hozza: 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-

mányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 80. § (1) bekezdésében bizto-
sított jogkörében eljárva a pályázat lebonyolításához szükséges rendezvé-
nyek szervezésével 

 
megbízza 

 
Projekt Dekor Marketing, Kommunikációs és Szolgáltató Kft.-t 

(székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 50-A., képviseli: Tikász 
Ferenc ügyvezető) 

 
Bruttó vállalkozói díj:  1.218.750 Ft,  
azaz: Egymillió-kettőszáztizennyolcvezer-hétszázötven forint.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a szükséges saját, 5 % önerőt: 52.500 Ft-
ot, azaz: Ötvenkettőezer-ötszáz forintot és a megvalósításhoz szükséges to-
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vábbi önerőt, 168.750 Ft-ot, azaz: Egyszázhatvannyolcezer-hétszázötven fo-
rintot a 2010. évi költségvetéséből biztosítja. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 80. § (1) bekezdésében bizto-
sított jogkörében eljárva a pályázat lebonyolításához szükséges nyilvános-
ság biztosításával  

 
megbízza 

 
Projekt Dekor Marketing, Kommunikációs és Szolgáltató Kft.-t 

(székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 50-A., képviseli: Tikász 
Ferenc ügyvezető) 

 
Bruttó vállalkozói díj:  2.500.000 Ft,  
azaz: Kettőmillió-ötszázezer forint.  
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a szükséges saját, 5 % önerőt: 120.000 
Ft-ot, azaz: Egyszázhúszezer forintot és a megvalósításhoz szükséges to-
vábbi önerőt, 100.000 Ft-ot, azaz: Egyszázezer forintot a 2010. évi költség-
vetéséből biztosítja. 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a vállalkozói 
szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
5. Pisók István Tiszagyenda polgármestere 
6. Projekt Dekor Kft. 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 50-A. 
7. Korfu 2007 Bt. 5800 Mezőkovácsháza, Nyírfa u. 46. 
8. Sygma Union Kft. 4030 Debrecen, Sőrés u. 29. 
9. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
10. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
11. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
13/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester visszatérve az előterjesztés tárgyalására, felteszi a kérdést, a 
466 millió Ft a közbeszerzési eljárás eredménye, míg ebben az előterjesztésben 437 millió 
Ft szerepel. Mi ennek az oka. 
 
Mészáros Sándorné válaszában elmondja, a pályázat bruttó költségvetése az irányító ha-
tóságnak a pályázat jelen állapotában elfogadott minden tételt tartalmazó költségvetése. Ez 
tartalmazza az előkészítés, az eszközbeszerzés, a műszaki ellenőr, a rendezvényszervezés, 
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a nyilvánosság biztosítása, a közbeszerzés és könyvvizsgáló díját. Tehát a pályázatnak az 
első és második fordulóban beállított költségeihez igazítva az, amit az irányító hatóság 
elfogadott a csökkentésekkel együtt. Most a VÁTI azt várja el, hogy egyrészt nyilvánítsák 
ki azt a készséget, hogy ehhez a pályázati önerőt az önkormányzat költségvetéséből bizto-
sítja. Valamint a további plusz önerőt most már számokkal is támassza alá. Pillanatnyilag 
az építési és eszközbeszerzés közbeszerzésének lefolytatása után Kunhegyes Városnak a 
plusz önerejét állította be az előterjesztésbe. A további önerőről valamennyi önkormányzat 
meghozza saját döntését. Ezért született az előterjesztés végén az a két táblázat, az egyik 
magához a pályázathoz, a másik pedig a felmerült plusz költségekhez.  
 
Szabó András polgármester summázza, így 209 millió 995 ezer 160 forintot kell hozzá-
tenni. Ezt kell levonni a 466 millióból. 
 
Mészáros Sándorné válasza, ezt külön kell kezelni, mert az első szám csak a pályázat 
mindhárom településre vonatkozó összes költségvetése, a másik pedig csak Kunhegyes 
Város Önkormányzatának a plusz költségei.  
Ma döntés születik a műszaki ellenőr, a rendezvényszervezés és nyilvánosság biztosítása 
kapcsán, akkor újra számolják és folytatják a táblázat költségeinek karbantartását.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, biztos, hogy szükséges ez a beruházás a városnak. Biztos, 
hogy elbír a város egy ekkora önerős beruházást. Biztos, hogy fenn tudják ezt tartani. Nem 
hiszi, hogy jobb gazdasági év köszönt rájuk a jövő évtől, akár a jövő évben. Vannak fenn-
tartásai, nem biztos, hogy elbírja az önkormányzat. Lehet, hogy rosszul látja, lehet, hogy 
nem. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, jelen pillanatban a beruházással kapcsolatban az 
előzetes közbeszerzési eljárást lefolytatták, abban az ajánlattevő olyan vállalást tett, ami 
belefér ennek a pályázatnak a költségvetésébe.  
A fenntartására vonatkozóan a jövő évben, mint ahogy a polgármester úr is mondta, jó 
esetben év végére készül el ez a tornaterem, de lehet, hogy húzódni fog a szerződéskötések 
miatt, utána jelentkezik a fenntartási költsége. Az, hogy 2011-ben mi lesz gazdaságilag, azt 
senki nem tudja most megmondani. Jövő évben eleve másik kormány lesz, annak milyen 
gazdaságpolitikája lesz, az a gazdaságra milyen hatást fog gyakorolni, ezt jelen pillanatban 
senki nem tudja.  
 
Szabó András polgármester kiegészíti, ez nem egyszerű kérdés, ezzel egyetért. Meg kell 
jól gondolni. Úgy gondolja, ha azt nézik mi a ráfizetés, akkor a fele intézményt meg kelle-
ne szüntetni, mert ráfizetéses. Gondol itt, pl. a strandra, az is ráfizetéses. A templom is 
sokba került, amikor építették, akkor nem gondoltak arra, mi lesz a fenntartásával. Akkor 
úgy döntöttek, hogy meg kell építeni. Nyilván a képviselőtestületnek van felelőssége, ez az 
egy alkalom volt olyan, amikor ezt meg tudják csinálni. Úgy döntöttek a képviselők annak 
idején folyamatosan, hogy ezt építsék meg, pályázzák meg. Most már nem lenne jó, ha 
visszalépnének, kivéve, ha visszaléptetik. Persze, csak akkor lesz valóság, ha felépül, mert 
elég bizonytalan még sok minden.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, szavazásra teszi 
fel a határozati javaslatot. 
Aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
338/2009. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program 4.1.1. Oktatási-nevelési intézmények fejlesztése Kód-
szám: ÉAOP-2007-4.1.1./2F keretében megvalósuló „A Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új  
tornatermének építése, feladatellátási helyeinek felújítása és bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049” azonosító számú pályázat Támogatási Szerződésének megkötésé-
ről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat Támogatási 
szerződésének megkötéséhez az alábbi határozatot hozza: 
 
A pályázat bruttó költsége: 437.118.494 Ft 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a szükséges saját 5 % önerőt, 14.453.950 

Ft-ot, azaz: Tizennégymillió-négyszázötvenháromezer-kilencszázötven fo-
rintot és a megvalósításhoz szükséges további önerőt, 209.955.161 Ft-ot, 
azaz: Kettőszázkilencmillió-kilencszázötvenötezer-egyszázhatvanegy forin-
tot a város 2010. évi költségvetéséből biztosítja. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a tárgyban korábban hozott 66/2009. 

(III.26.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi, s hozzájárul az adatok Kon-
zorciumi megállapodásban történő átvezetéséhez, a 3.3., 3.4. és 7. pontok 
módosításához. 

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
 

Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
5. Pisók István Tiszagyenda polgármestere 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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Vincze László alpolgármester megköszöni a megjelent meghívottaknak az ülésen való 
részvételt. Bejelenti, a képviselőtestület a továbbiakban zárt ülést tart, nyilvános ülést  15 
óra 35 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Dr. P é n z e s  Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/41/2009. 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2009. december 22-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

 
Sorszám: 23. 

 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
 

Rendelet 
száma Rendelet tárgya Kódszám 

23/2009. A helyi iparűzési adóról E 4 
24/2009. A köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a 

szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról szóló 35/2004. 
(VII.16.) rendelet módosításáról 

G 1 

25/2009. A 2010. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadíjak 
megállapításáról 

I 3 

26/2009. A pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 2/2009. 
(II.13.) rendelet módosításáról 

 
L 1 

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma Határozat tárgya Kódszám 

326/2009. 
 

a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi gazdálkodá-
sához kapcsolódó kérdésekről 

D 7 

327/2009. Kunhegyes város 2010. évi kulturális és sport rendezvényei-
nek tervéről 

J 1 

328/2009. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tomajmonostorai Tag-
intézményében egységes óvoda-bölcsődei feladatellátás meg-
vitatására 

E 16 

329/2009. Mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási 
helyeinek felújítási, bővítési munkáihoz műszaki ellenőr 
megbízásáról 

D 7 
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330/2009. a 2009. évi informatikai normatíva keretében a Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskola számára számítástechnikai berendezések és okta-
tóprogramok beszerzéséről 

D 7 

331/2009. a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/01. számú téli-
tavaszi közmunkaprogram pályázatról 

A 15 

332/2009. a képviselőtestület 2010. év I. félévi munkaprogramjáról A 19 
333/2009. Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatalánál végrehajtandó 

létszámcsökkentésről 
Z 1 

334/2009. a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 
2010. évi célok meghatározásáról 

A 17 

335/2009. Beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó hozzájárulásról Z 1 
336/2009. a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/01. számú roma 

közmunkaprogram pályázatról 
A 15 

337/2009. az Észak-alföldi Operatív Program 4.1.1. Oktatási-nevelési 
intézmények fejlesztése Kódszám: ÉAOP-2007-4.1.1./2F 
keretében megvalósuló „A Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda mikrotérségi társulás új  tornatermének építése, 
feladatellátási helyeinek felújítása és bővítése” című 
ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049” azonosító számú pályázat 
rendezvényeinek szervezéséhez, a nyilvánosság biztosításá-
hoz 

 
 
 
 

A 15 

338/2009. az Észak-alföldi Operatív Program 4.1.1. Oktatási-nevelési 
intézmények fejlesztése Kódszám: ÉAOP-2007-4.1.1./2F 
keretében megvalósuló „A Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda mikrotérségi társulás új  tornatermének építése, 
feladatellátási helyeinek felújítása és bővítése” című 
ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049” azonosító számú pályázat 
Támogatási Szerződésének megkötéséről 

 
 
 

A 15 

 


